interro n°3 Conversions - Puissances de 10 - %' 1sTI2D

Répondre sur la feuille. Nom : Prénom : Note : /10
Calculatrice interdite

A. Ecrire en notation scientifique :

1. Température a la surface du Soleil : T# 5572 K = .........ccce..... K

2. Quantité d'énergie pour élever de 1°C 1 kg d'eau liquide : Q # 4,180 kJ = ....cccocevvvveeee. I

3. Vitesse des ondes mécaniques d la surface de l'eau: v~ 6,2 cms?= ... ms"

4. Longueur d'onde de la lumiére infrarouge d'une télécommande : A # 940 nm = ...................... m
5. Fréquence des ondes WIFI: f ¥ 2400 MHz = .........ccoce.o... HZ

6. Puissance des ondes émises par un smartphone : P # 10 mW = ... W

7. Mémoire d'une clé USB performante : M # 512 Go = ...................... 0 (0 correspond a octet)
8. Diameétre moyen d'unvirus : d # 0,10 pm = .....cccococoeecee. M

9. Masse de la tour Eiffel : m # 10100 tonnes = .................... kg

10. Volume dun glagon: V28 cm®= ......ccccc... m®
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interro n°3 Conversions - Puissances de 10 - 5' 1sTI2D
Répondre sur la feuille. Nom : Prénom : Note : /10
Calculatrice interdite

B. Ecrire en notation scientifique :

. Température a la surface du Soleil : T #5572 K= .......ccc..ooeeoe.... K
. Quantité d'énergie pour élever de 10°C 1 kg d'eau liquide : Q # 41,80 kJ = ....c..cocovvvreennn.e. J
. Vitesse des ondes mécaniques a la surface de l'eau:v =2 62 cms'= .................. m.s”

. Longueur d'onde de la lumiére infrarouge d'une télécommande : A # 940 nm = ..........ccoooeee. m
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5. Fréquence des ondes de téléphone portable : f #1800 MHz = .................... HZ
6. Puissance d'une borne WIFI : P # 100 mW = ......cccocvuveee. W
7. Mémoire d'une clé USB peu performante : M # 32 Go = ....................... 0 (0 correspond a octet)
8. Diametre moyen d'un cheveu : d # 100 pm = .........cccccoeeee. M

9

. Masse d'un airbus A380 au décollage : m # 575 tonnes = ....................... kg

10. Volume d'un pot de glace : V2400 cm®= ..o
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